
Kolumbijski kolekcjoner kolorowanek kaukaskich karłowatych kucy, książę Konstanty, Ksawery, Karol Krasnowąś kupił kochanej kuzynce Karolinie kopę kolorowych karteczek  czyli       ZDALNY RODZINNY KONKURS NA NAJDŁUŻSZE ZDANIE ZŁOŻONE Z WYRAZÓW ZACZYNAJĄCYCH SIĘ NA TĄ SAMĄ LITERĘ.
I MIEJSCE   
rodzinka Opaczków     57 wyrazów

We wsi Wierzbina Wysoka w wyremontowanej, wiekowej willi "Wytworne włości Władysława Wyrostka" w wygodnych wnętrzach wybrzmiewał wciąż wspaniały wokal wspomnianego wyżej wąsatego właściciela Władka, wielbiącego wyjątkowe wernisaże wieloletniej wybranki Wandy Wiercipięty wyobrażającej wzór wiernej współtowarzyszki  wypraw w wąwozy wypełnione wężami wśród wąskich wypadlin, wilkami wyjącymi wśród walczącej watahy, wyrośniętymi, wściekłymi  waranami, wysmukłymi ważkami, wątłymi wróblami, wielbłądowatymi wigoniami wędrującymi we wschodni wodopój. 


II MIEJSCE
Rodzinka Polaników      37 wyrazów 
 "Każdy krasnoludek krainy Krasnolandii kazał księżniczce Karolinie kręcić kółka koło kryjówki krzykliwego karzełka Krzysia, który klęczał koło krzywego, kolorowego krzesła, które ktoś kazał kopnąć krowie Katarzynie krzywym kopytem, którym krowa kopała kwiatki krokusy kwitnące koło karłowatych konwalii."

III MIEJSCE  
Rodzinka Robotów         31 wyrazów 

" Późnym, poniedziałkowym popołudniem, porzuciwszy przeciwdeszczowe, pomarańczowe palto pośród przedszkolnych półek, przystojny Pawełek poszedł po piękna Paulę; później pojechali pośpiesznym pociągiem polskiego przewoźnika przez pola, poprzez pustkowia prosto pod Poznań poszukać przygód."



IV MIEJSCE
Rodzinka Żmudów     29 wyrazów 

Pewnego pięknego popołudnia pewna piękna, pyzata, pulchna pani pomalowała pyzate policzki pewnego przystojnego pana pomadką, później powiedziała panu - pokażę panu pole pszenicy, potem poszła piec panu pyszny placek poziomkowy. 

IV MIEJSCE 
Rodzinka Glombików      29 wyrazów 

Pewnego pięknego przewiewnego październikowego poranka pan Przemek Prażka postanowił pomalować pastelami plastikowy poprzeczny płot, poprzycinać pędy przebisniegow, paproci, pomarańczy, pietruszki, potem porozrzucał po podwórku puste pokrzywione, popisane puszki pepsi.  

V MIEJSCE
Rodzinka Wojciechowskich   23 wyrazy


Kiedy kuzynka Kasia kupując kozaki koloru koralowego, kasjerka Kazia kazała kopnąć kawałek kartonu Kazika, który kichająć kocim kłaczkiem konsekwentnie kręcił kosmyk kasjerki Kazi. 


VI MIEJSCE 
Rodzinka Franków   21 wyrazów 

Pewnego pięknego popołudnia Pani Paulina Pala piekła pierniczki, pięć połknął pies Pimpek, piętnaście pochłonęła papuga Poli , pozostałe pięćdziesiąt porwał pudel Papi.


VI MIEJSCE
Rodzinka Staruch    21 wyrazów 


Pewnego, pogodnego poranka, przystojny pan Paweł przeskoczył przez płot, pomagając pięknej pani Patrycji przy pracy podczas podlewania prześlicznych, purpurowych, pachnących piwonii.

VII MIEJSCE 
Michał Mucha  14 wyrazów

Ambitny antropolog Adam Adamski ,asekurował aspołeczna akwizytorkę Angelikę Anders, atletyczna Amerykankę atakowana ametystowym amuletem
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I    MIEJSCE POZA KONKURSEM
RODZINKA SYLWESTRÓW
 
Przystojny policjant Piotr późnym popołudniem prowadził pospiesznie  pojazd policyjny, patrolował przemieszczanie pasażerów  i  pojazdów przez przewóz promu ponieważ podejrzewał przekręt, pozniej po patrolu pojechał poszamac pierwszorzędna paprykowa pizze posypana parmezanem, popijając pyszna pepsi postanowił pojechać do pięknej Patrycji pooglądać przebojowy psi patrol.

II     MIEJSCE POZA KONKURSEM
RODZINA GOLA 


Dzień dobry, dzisiaj dalej działa dodatkowy dziwny dzień, dosłownego dziadowania  w  domach, dlatego dajcie dietę dla dorosłego dorodnego domatora dobrych domowych dań , deserów i dołóżcie do dobrze dobranej diety dodatkowo duży dostojny dyplom "dietokoronomistrza" dzisiejszego deszczowego długiego dnia z dostawą do domu.

III      MIEJSCE POZA KONKURSEM
RODZINKA BUCHTA
Co człowiek czyni, co człowieka czeka, człowiek człowiekowi ciągle ,cały czas czaruje ,co chwilę coś cukruje, chwytaj chwilę człowieku czyń co chwilę coś, czymkolwiek czym, czas czeka i czeka...28 
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